8 сентября 2020 г.

Уважаемое сообщество округа Дуглас,

У нас есть важные новости, которыми мы можем поделиться с сообществом школьного округа. На специальном заседании Совета по образованию DCSD 8 сентября суперинтендант Томас Такер подал в отставку из школьного округа с 30 сентября 2020 года.

Доктор Такер сказал, что лично это было трудное решение, рассказав, что его ближайшие родственники остались в Огайо, когда он был нанят в качестве суперинтенданта в июле 2018 года, и что его мать в Арканзасе сталкивается с растущими проблемами со здоровьем. Вы можете просмотреть его заявление здесь. Совет единогласно принял его отставку. Доктор Такер останется в отпуске до фактической даты отставки, но будет доступен по мере необходимости, чтобы помочь Совету с переходом к временному суперинтенданту.

Мы понимаем, что эти новости приходят в трудное время - в начале учебного года. Тем не менее, мы полностью уверены в том, что 8 300 сотрудников будут поддерживать наш округ в будущем. Мы знаем, что наши студенты, сотрудники и семьи находятся в надежных руках с созданными системами и структурами. DCSD будет продолжать обучать наших студентов и заботиться о них каждый день.

В соответствии с политикой Совета в отношении преемственности в чрезвычайных ситуациях, главный специалист по оценке и данным Мэтт Рейнольдс и исполнительный директор школ Кори Уайз будут разделять обязанности суперинтенданта в нашем школьном округе до тех пор, пока не будет назначен временный суперинтендант. На следующем собрании Совет обсудит назначение временного суперинтенданта и процесс начала поиска суперинтенданта.

Спасибо за то, что вы являетесь частью нашей семьи DCSD.

Дэвид Рэй Президент Совет по образованию DCSD

от имени

Кристина Чианчо-Шор Энтони Грациано Элизабет Хэнсон Криста Хольцманн Кевин Люн Сьюзан Мик